

C3 心对心



心灵的连接 与渴望的团聚



2017

【C3心对心】06心灵的连接与渴望的团聚（帖前二17）

「弟兄们，我们暂时与你们离别，是面目离别，心里却不离别；我们极力地想法子，很愿意见你们的面。」（帖前二17）

1. 心灵的连接：这种连接超越了物理距离，是基于他们在基督里的共同信仰和爱。
2. 暂时的分离：真正的信仰团契并不受限于地理距离，而是扎根于彼此之间深厚的属灵关系。
3. 渴望的团聚：体现了肢体之间深厚的情感联系，表明了面对面交流在建立和维护团契中的重要性。

帖撒罗尼迦前书

C3灵修
— C3 LING XIU —

真心话 时间

帖前二 13-20

o6 接受真道与面对逼迫



【真心话】06接受真道与面对逼迫（帖前二13-20）

13为此，我们也不住地感谢神，因你们听见我们所传神的道，就领受了；不以为是人的道，乃以为是神的道。这道实在是神的，并且运行在你们信主的人心中。14弟兄们，你们曾效法犹太中，在基督耶稣里神的各教会。因为你们也受了本地人的苦害，像他们受了犹太人的苦害一样。15这犹太人杀了主耶稣和先知，又把我们赶出去。他们不得神的喜悦，且与众人为敌，16不许我们传道给外邦人，使外邦人得救，常常充满自己的罪恶。神的忿怒临在他们身上，已经到了极处。17弟兄们，

我们暂时与你们离别，是面目离别，心里却不离别；我们极力地想法子，很愿意见你们的面，18所以我们有意到你们那里。我保罗有一两次要去，只是撒但阻挡了我们。19我们的盼望和喜乐并所夸的冠冕是什么呢？岂不是我们主耶稣来的时候，你们在他面前站立得住吗？20因为你们就是我们的荣耀、我们的喜乐。



【中心节】 弟兄们，我们暂时与你们离别，是面目离别，心里却不离别；我们极力地想法子，很愿意见你们的面。（帖前二17）

引言： 在帖撒罗尼迦前书的第二章，保罗继续表达他对帖撒罗尼迦教会的关心和感激之情。他们在传道过程中经历了许多艰难和逼迫，但依然坚定不移地传扬真道，并深深地关怀着信徒们的属灵成长。保罗强调，他们不仅在言语上传道，更以行动和生活动展示了福音的力量。他们面对逼迫时的勇气和坚持，以及对信徒们的深切关怀，成为信徒生活的榜样。这段经文展现了保罗作为牧者的心肠和对信徒的爱与责任。

06牧者的荣耀与教会的使命
寇绍涵牧师

【牧者短讲】 06牧者的荣耀与教会的使命（寇绍涵）

1.牧者的召命与托付：神验中了我们，并托付了我们牧养的责任。我们的使命是帮助信徒从不认识神到生命成长，为主在世代中做光做盐。

2.正确的教导与盼望：教会应以真理为基础，避免提供不切实际的盼望或空头支票。我们要引导信徒在每个处境中依靠主，活出改变的生命。

3.教会氛围的营造：接纳每一位信徒，鼓励他们看到自身的价值，并在各样处境中为神做见证。

4.互相扶持与成长：信徒间应互相扶持，不是比较强弱，而是共同成长，在神的恩典中彼此鼓励。



接受真道的感恩

一、接受真道的感恩（第13节）

「为此，我们也不住地感谢神，因你们听见我们所传神的道，就领受了；不以为是人的道，乃以为是神的道。这道实在是神的，并且运行在你们信主的人心中。」（帖前二13）保罗感谢神，因为帖撒罗尼迦信徒不仅听到了神的话语，更接受了真道，不以为这是人的话，而是神的道，这道在信徒心中发挥了大能。他们的信心使他们能够认出福音的真实，接受并内化了神的真理。这种对真道的接受，是他们信仰坚定的基础，也是保罗感恩的原因。保罗看到神的话语在信徒生活中的巨大影响，

心中充满了感激之情。他们的信仰不仅仅是表面的接受，更是在内心深处的认同和遵行，这使得福音在他们生活中发挥了真正的力量和改变。

【反思】 我们是否像帖撒罗尼迦信徒一样，真心接受神的道，并让它在我们心中发挥大能？我们是否感恩神的话语在我们生命中的影响？



面对逼迫的坚忍



二、面对逼迫的坚忍（第14-16节）

「弟兄们，你们曾效法犹太中，在基督耶稣里 神的各教会。因为你们也受了本地人的苦害，像他们受了犹太人的苦害一样。这犹太人杀了主耶稣和先知，又把我们将我们赶出去。他们不得 神的喜悦，且与众人为敌，不许我们传道给外邦人，使外邦人得救，常常充满自己的罪恶。 神的忿怒临在他们身上，已经到了极处。」（帖前二14-16）

保罗提到帖撒罗尼迦的信徒因接受真道而面对的逼迫，他们像犹太的教会一样，遭受了许多患难。这些逼迫来自那些拒绝福音的犹太人，他们不仅反对使徒们的传道，

还阻碍信徒们的信仰生活。尽管如此，帖撒罗尼迦的信徒们依然坚定不移地持守信仰，不被逼迫所动摇。他们的坚忍和忠诚，成为了信仰的见证，激励了其他信徒。他们的信仰不仅在逆境中显得更为真实和强大，而且他们的坚持也为周围的人树立了一个活生生的榜样，展示了真正信仰的力量和影响。

【应用】 我们是否在面对逼迫和挑战时，依然坚守信仰，不被动摇？我们的信仰是否在艰难的环境中依然坚定？



保罗的深切关怀

三、保罗的深切关怀（第17-20节）

「弟兄们，我们暂时与你们离别，是面目离别，心里却不离别；我们极力地想法子，很愿意见你们的面，所以我们有意到你们那里。我保罗有一两次要去，只是撒但阻挡了我们。我们的盼望和喜乐并所夸的冠冕是什么呢？岂不是我们主耶稣来的时候，你们在他面前站立得住吗？因为你们就是我们的荣耀、我们的喜乐。」（帖前二17-20）保罗表达了他对帖撒罗尼迦信徒的深切关怀和思念之情。他们虽因逼迫暂时离开，但心却常与信徒们同在。保罗多次想回到帖撒罗尼迦与信徒相聚，但被撒但阻挠。

他称信徒们为他的盼望、喜乐和冠冕，是他在主耶稣再来时所夸耀的。这种深情厚意体现了保罗对信徒的无私爱和关怀，显示出他作为牧者的真诚和责任感。保罗对信徒的关心不仅仅是教导，更是实际的爱与支持，这种深厚的感情和关怀让信徒们感受到了真正的牧养之情，使他们在信仰道路上更有力量 and 信心。

【挑战】 我们是否对他人的属灵成长充满关怀，并尽力去支持和鼓励他们？我们的心是否常与那些需要帮助和支持的信徒同在？

【结语】 在帖撒罗尼迦前书的这段经文中，保罗表达了对信徒们接受真道的感恩、面对逼迫的坚忍，以及对他们的深切关怀。他们的信仰不仅在顺境中坚定，在逆境中更显真实和坚固。愿我们也能在生活中接受神的真道，面对逼迫时坚定信仰，并对他人的属灵成长充满关怀，成为神的见证。





有 齋 天 未

呼 应 与 禱 告



【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导，让我们看到接受真道、面对逼迫和深切关怀的重要性。求您帮助我们在生活中坚定信仰，感恩您的话语，并对他人的属灵成长充满关怀。愿我们因着您的爱，成为信徒的榜样和支持。我们奉耶稣的名祈求，阿们。

